



## EDITAL PROEXC Nº 11, DE 25 DE JUNHO DE 2020.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 10, DE 10 DE JUNHO DE 2020 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC – EAD

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 901-Reitoria, publicada no DOU de 10 de abril de 2019, Edição nº 69, Seção 2, Página 32, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **RETIFICAR** o Edital PROEXC Nº 10, de 10 de junho de 2020, a fim de alterar: local do sorteio apresentado no item 4.2, cronograma apresentado no item 8, percentual mínimo para oferta dos cursos apresentado no item 9.4, do instrumento convocatório, conforme disposto a seguir:

**No item 4.2, onde se lê:**

Os candidatos serão selecionados e classificados por meio de sorteio. O sorteio será realizado ao vivo, pela plataforma Google Meet, de acordo com o cronograma, e o link para participar será divulgado um dia antes do sorteio. Após o sorteio, será feita análise das inscrições/documentação para publicação do resultado preliminar.

**Leia-se:**

Os candidatos serão selecionados e classificados por meio de sorteio. O sorteio será realizado ao vivo, com transmissão pelo canal do Youtube do Programa Novos Caminhos - IFPB, de acordo com o cronograma. O link para acompanhamento do mesmo pelos candidatos será divulgado um dia antes do sorteio. Após o sorteio, será feita análise das inscrições/documentação para publicação do resultado preliminar.

**No item 8, onde se lê:**

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	10 a 25 de junho de 2020
Sorteio Público	27 de junho de 2020
Resultado Preliminar	28 de junho de 2020
Recursos	29 de junho de 2020
Resultado dos recursos	30 de junho de 2020
Resultado Final	30 de junho de 2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Aula Inaugural	30 de junho de 2020
----------------	---------------------

**Leia-se:**

AÇÕES	PERÍODO
Inscrições	10 a 25 de junho de 2020
Sorteio Público	27 de junho de 2020
Resultado de Sorteio	28 de junho de 2020
Interposição de recurso – Resultado do Sorteio	29 e 30 de junho de 2020
Resultado dos recursos	02 de julho de 2020
Resultado de sorteio - após interposição de recursos	02 de julho de 2020
Resultado Preliminar	17 de julho de 2020
Interposição de Recursos - Resultado Preliminar	18 e 19 de julho de 2020
Resultado dos recursos	22 de junho de 2020
Resultado Final	22 de julho de 2020
Aula Inaugural	27 de julho de 2020

**No item 9.4, onde se lê:**

O IFPB se reserva o direito de ofertar os cursos, caso sejam preenchidas 50% das vagas, por curso e por Campus, propostos no Anexo I deste Edital.

**Leia-se:**

O IFPB se reserva o direito de ofertar os cursos, caso sejam preenchidas 70% das vagas, por curso e por Campus, propostos no Anexo I deste Edital.

2. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital PROEXC Nº 10, de 10 de junho de 2020, que disciplina o Processo Seletivo Simplificado para Cursos de Formação Inicial e Continuada – FIC – ead

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 25 de junho de 2020.

**Maria Cleidenedia Morais Oliveira**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura